Ответы:


I. Читательская компетенция. Чтение и понимание прочитанного.


	№ задания
	Ответ
	балл

	1
	
	

	2
	г
	1

	3
	 только той пищей, которую поймает сама.
	1

	4
	Она питается насекомыми, пауками  и улитками.
	1

	5
	Свои варианты
	1

	6
	Плохо придётся или будут неприятности.
	2





II. Русский язык.


	№ задания
	Ответ
	балл

	1
	зрение
	1

	2
	Как вариант: встречАется - встрЕча ;
                     на _ солнышке;
                    пролетает
	1

	3
		имя сущ-е
	имя прил-е
	глагол

	лягушек
	великое
	обитает



	1

	4
	суффикс и окончание
Как вариант: кошка, мышка.
	2

	5
	лягушки греются
	1




III. Математика
	№ задания
	Ответ
	балл

	1
	50 ∙ 5 ∙ 6
	1

	2
	Решение: 20   4 + 50 = 130 (мм) = 13 (см)
Ответ: 13 сантиметров
	1

	3
	1 группа 2 см, 12 дм, 5 м   Единицы длины
2 группа 340 гр, 1 кг, 90 ц Единицы массы
	1

	4
	60
Как вариант: 100 – (75 : 5 + 33)
	2

	5
	3 лягушки  и 2 журавля
	2





IV. Окружающий мир

	№ задания
	Ответ
	балл

	1
	Как вариант
	Птицы
	Звери
	Рыбы
	Насекомые

	воробей
грач
	лиса
ёж
	Карп
щука
	пчела
бабочка



	1

	2
	У лягушек хорошо  развиты зрение, обоняние, слух.
	1

	3
	комар – лягушка - цапля
	1

	4
	Как вариант: увеличится количество насекомых (долгоносик, бабочка-капустница, проволочник, личинка колорадского жука и др.), приносящих вред сельскому хозяйству..
	2
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	Б – нет воды
Г – солёная вода
	2





